

Вместе со Шкипером и Прапором

В юргинском библиотечном пункте Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих состоялась конкурсно-игровая программа «Детство — дружная страна...».

Мероприятие для юных читателей, воспитанников начальной школы — детский сад №33 г. Юрга было подготовлено и проведено совместно с юргинской местной организацией Всероссийского общества слепых.

В гости к ребятам, с поздравлениями и подарками, заглянули два веселых, озорных пингвина — Шкипер и Прапор. Сказочные персонажи из мультипликационного сериала «Мадагаскар», которых превосходно исполнили члены общества слепых, подарили ребятам море улыбок, прекрасное настроение, задорный смех. Небольшое представление о школе, разыгранное пингвинами, понравилось не только детям, но и взрослым читателям.

Выступление самодеятельных артистов было встречено бурными аплодисментами.

Дети вместе со Шкипером и Прапором играли, пели песни, отгадывали загадки, танцевали. Мальчики и девочки в игровых конкурсах показали свою сноровку, сообразительность и скорость. Творческие задания, придуманные сказочными пингвинами, также были выполнены без труда. Ребята с удовольствием пели детские песни, зажигательно танцевали.

За активное участие в играх и конкурсах дети получили от местной организации Всероссийского общества слепых сладкие подарки, приобретенные по проекту социально-значимой программы «Равные права — Равные возможности».

Наталья Нуриева,
библиотекарь

